



Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa-Targówek



Warszawa, dn. 08.02.2013 r.

Zamówienia publiczne
Wyjaśnienia do SIWZ ZP/4/2013

WYJAŚNIENIE I ZMIANA **SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

**Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
ZP/4/2013 o udzielenie zamówienia publicznego na**

DOSTAWĘ ARTYKUŁÓW BIUROWYCH I MATERIAŁÓW EKSPLOATACYJNYCH DO
URZĄDZEŃ BIUROWYCH DLA SAMODZIELNEGO ZESPOŁU PUBLICZNYCH ZAKŁADÓW
LECZNICTWA OTWARTEGO WARSZAWA-TARGÓWEK WRAZ Z WYWOZEM I
UTYLIZACJĄ ZUŻYTYCH MATERIAŁÓW EKSPLOATACYJNYCH.

Na podstawie art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2004 r., Nr 19, poz. 177 z późn. zm.) Zamawiający – Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Lecznictwa Otwartego Warszawa-Targówek udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ).

Pytanie Wykonawcy:

Pakiet nr 2, poz. 1, 6, 7

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści preparat do dezynfekcji skóry rąk, który zgodnie ze swoim przeznaczeniem ma w składzie substancje nawilżające i natłuszczające. W przypadku preparatów do dezynfekcji skóry np. przed iniekcjami powinny mieć one właściwości odłuszczone, których preparaty do dezynfekcji rąk nie mają.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści preparat do dezynfekcji skóry rąk, który zgodnie ze swoim przeznaczeniem ma w składzie substancje nawilżające i natłuszczające o pozostałych parametrach zgodnych z SIWZ.

Pakiet nr 2, poz. 5

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dopuści preparat w opakowaniach a 250 ml z atomizerem lub a 11 po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań, spełniającego pozostałe wymagania SIWZ. Opakowania a 500 ml nie są obecnie dostępne.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści preparat w opakowaniach a 1 l po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań, spełniającego pozostałe wymagania SIWZ.

Pakiet nr 4, poz. 2

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu do dezynfekcji i czyszczenia endoskopów (również giętkich), sond ultradźwiękowych, oprzyrządowania anestetycznego, narzędzi chirurgicznych, opartego na bazie czwartorzędowych związków amonowych, o spektrum działania B, Tbc (M.terrae, M.avium), MRSA, F, V (HBV, HCV, HIV, Papowa SV 40 i Vaccinia, Rota) w czasie do 15 min, z możliwością stosowania roztworu roboczego do 7 dni również w warunkach obciążenia surowicą, zarejestrowanego jako wyrób medyczny klasy II b, w opakowaniach a 2 l.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści preparat do dezynfekcji z poz. 2 pakietu nr 4 w opakowaniach 2 l, po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań, spełniający pozostałe wymagania SIWZ.

Pakiet nr 4, poz. 2

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu w opakowaniach a 2 kg po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań, spełniającego pozostałe wymagania SIWZ. Czy do przeliczeń przyjąć 2 l = 2 kg, czy też dokonać przeliczeń z gęstości?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści preparat do dezynfekcji z poz. 2 pakietu nr 4 w opakowaniach 2 kg, po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań, spełniający pozostałe wymagania SIWZ. Przelicznik 2 l = 2 kg.

Pakiet nr 5, poz. 2

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu w opakowaniach a 1 l lub do 10 l po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań, spełniającego pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści preparat do dezynfekcji z poz. 2 pakietu nr 5 w opakowaniach 1 l, po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań, spełniający pozostałe wymagania SIWZ.

Pakiet nr 5, poz. 5

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu o spektrum działania: B, Tbc, F, V (HIV, HBV, HCV, Rota, Vaccinia, Papowa SV40), spełniającego pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu o spektrum działania: B, Tbc, F, V (HIV, HBV, HCV, Rota, Vaccinia, Papowa SV40), spełniającego pozostałe wymagania SIWZ.



Pakiet nr 5, poz. 8

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu w opakowaniach a 1 l lub do 10 l po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań, spełniającego pozostałe wymagania SIWZ.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak, Zamawiający dopuści preparat do dezynfekcji z poz. 2 pakietu nr 5 w opakowaniach 1 l, po odpowiednim przeliczeniu ilości opakowań, spełniający pozostałe wymagania SIWZ.

Pytanie ogólne

Prosimy o określenie ilości opakowań, które należy wycenić. Czy wycenić ułamkową ilość opakowań, czy zaokrąglić w górę, bądź zgodnie z zasadami matematyki (do 0,5 w dół, a powyżej 0,5 w górę)?

Odpowiedź Zamawiającego:

Ilość opakowań do wyceny znajduje się w załączniku do formularza oferty. Po uwzględnieniu zmian przesłanych w zapytaniu ilości preparatów nie będą stanowiły wartości ułamkowych.

DYREKTOR

Marcin Jakubowski